

»Poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH«

KORISNA APLIKACIJA ZA BODULSKE POLJOPRIVREDNIKE

KRK » Svi zainteresirani otočni poljoprivrednici, u nastojanju razvijanja svoje djelatnosti, povećavanja proizvodnje poljoprivrednih proizvoda te posebice širenja svojih nasada, odnedavno mogu koristiti aplikaciju »Poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske na području Primorsko-goranske županije«. Aplikacija razvijena u suradnji Zavoda za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije i županijskog Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj svim njenim korisnicima pruža uvid u trenutno raspoloživo poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske, a dano na raspolaganje pojedinim krčkim jedinicama lokalne samouprave. Kontinuiranim usklađenjem sa stanjem na terenu, ponajviše rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa na pojedinim česticama te izradom odgovarajućih Programa raspolaganja, predstavnici mjerodavnih županijskih institucija i tijela nadaju se povećanju raspoloživih poljoprivrednih površina, uz ostalo i izradom lokalnih planova raspolaganja takvim zemljištima, jednako kao i u provođenjem odgovarajućih natječaja kojima se potiče razvoj i unapređenje poljoprivredne proizvodnje, ali i svih ostalih, s njome povezanih djelatnosti.

Korištenjem najmodernijih tehnologija i multidisciplinarnog pristupa problematici razvoja poljoprivrede, Primorsko-goranska županija se kroz razvoj spomenute aplikacije sad svrstava među vodeće regionalne uprave na polju razvoja poljoprivrede i povezivanja tehnologije, tradicionalnih vrijednosti te kvalitete autohtonih proizvoda, ističu predstavnici županijskih institucija uključenih

u razvoj i izradu platforme koja bi sad i svim otočnim poljoprivrednicima i stočarima trebala omogućiti lakše i jednostavnije »snalaženje u prostoru«, posebice u smislu detektiranja raspoloživog državnog poljoprivrednog zemljišta koje, posredstvom lokalnih planova gospodarenja, sad može biti zakupljeno ili na koji drugi način stavljeno u funkciju poljoprivredne proizvodnje.

Kako doznajemo od upućenih u poljoprivrednu tematiku, trenutačno je omogućeno raspolaganje poljoprivrednim površinama na području 21 jedinice lokalne samouprave naše županije, a sve temeljem spomenutih, prethodno donesenih Programa raspolaganja. Samo raspolaganje, ističu pak predstavnici krčkih lokalnih jedinica obuhvaćenih ovom aplikacijom, moguće je davanjem u zakup takvih zemljišta, ali i putem njihove prodaje, jednako kao i kroz druge propisane oblike raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Zasluzni za izradu spomenutog, hvalevrijednog tehnološkog alata dostupnog svim bodulskim poljoprivrednicima ističu i da je prigodom kreiranja te »poljoprivredno-zemljišne« aplikacije posebna pažnja bila posvećena jednostavnosti njenog korištenja, ali i omogućavanju uvida u podatke o pojedinoj katastarskoj čestici povezanoj sa stvarnim stanjem na terenu, kroz više ponuđenih kartografskih podloga. Aplikacija je dostupna putem linka dostupnog na mrežnim stranicama Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije, jednako kao i otočnih jedinica lokalne samouprave. (M.T.)



Policija provela kriminalističko istraživanje

ČEŠKI DRŽAVLJANIN NA CRESU UZGAJAO INDIJSKU KONOPLJU

CRES/LOŠINJ » Lošinjska policija dovršila je kriminalističko istraživanje nad 43-godišnjim državljaninom Češke zbog sumnje na počinjenje kaznenog djela neovlaštena proizvodnja i promet drogama.

Osumnjičeni je zatečen jučer na području Cresa te je od njega oduzeto nekoliko grama marihuane, a isto tako je utvrđeno da je uzgojio stabljiku indijske konoplje visine 150 centimetara, koja mu je također oduzeta.

Po završetku kriminalističkog istraživanja kazneno je prijavljen mjerodavnom državnom odvjetništvu. (V. M.)



Sudionici ovogodišnjeg ljetnog košarkaškog kampa



Djecu je posebno veselila vožnja kajakom ili supom

KOŠARKAŠKI KLUB »CRES« Trotjedni ljetni kamp pun pogodak

Aktivni praznici na creski način

U kampu sudjelovala 23 djeteta u dobi od 9 do 12 godina. Većina, njih 19, bili su članovi kluba koji ni ljetni odmor nisu mogli izdržati bez omiljenog sporta, a četvero sudionika nisu članovi KK Cres

Walter SALKOVIĆ

CRES » Košarkaški klub Cres ovog je ljeta prvi put organizirao trodnevni ljetni kamp košarke na kojem su sudjelovala 23 djeteta u dobi od 9 do 12 godina. Većina, njih 19, bili su članovi kluba koji ni ljetni odmor nisu mogli izdržati bez omiljenog sporta, a četvero sudionika su djeca koja inače ne treniraju u KK Cres.

Bogat program

Program košarkaškog kampa sastojao se od raznih igara, a osim košarke kao primarnog sporta, na školskom igralištu zaigrao se i badminton, kick ball, nogomet i rugby. Spretost i brzinu polaznici kampa najbolje su mogli demonstrirati svladavajući razne poligone koje je im pripremio voditelj kampa Jure Bosnić. Djecu je posebno veselilo kad bi biciklima otišli na plažu i tamo se bavili raznim vodenim aktivnostima i sportovima kao što su vožnja kajakom ili supom, odbojka na pijesku, košarka na vodi, picigin te razni poligoni na pijesku. Ponekad bi, umjesto na plažu, odlazili u šetnje do Sv. Bartolomeja ili Sv. Salvadura, popularnih izletišta u blizini Cresa.

Ideja da i sami organiziramo kamp kakvih ima u drugim gradovima postojala je i ranijih godina, a ovog ljeta smo je napokon realizirali. Kamp je zamišljen kao koncept aktivnih školskih praznika jer je prava šteta ne ponuditi djeci druženje kroz bavljenje sportom i boravak u prekrasnoj prirodi koju Cres nudi. Kampom sam jako zadovoljan, a i djeca i roditelji su oduševljeni. Svakako želimo i sljedeće godine organizirati kamp, ideja ima puno, pa čak i za nešto prošireni program, a vjerovatno ćemo otvoriti upise i za djecu koja nisu iz Cresa već tu borave kao vikendaši

« Svakako želimo i sljedeće godine organizirati kamp, ideja ima puno, pa čak i za nešto prošireni program, a vjerovatno ćemo otvoriti upise i za djecu koja nisu iz Cresa, već tu borave kao vikendaši i turisti

Jure Bosnić, voditelj kampa

i turisti, zaključio je Jure Bosnić, voditelj kampa i trener u KK Cres.

Zadovoljni roditelji

Roditelji jednoglasno izražavaju zadovoljstvo kampom i svime što su njihova djeca tamo naučila. Marina Rogović Jadro, porijeklom Cresanka koja sad živi u Selcu, ali ljeti rado dođe u svoj rodni kraj, zadovoljna je što je njen Toni tri tjedna proveo jako korisno. »Tih nekoliko sati dnevno Toni nije mislio na mobitel i igrice nego se zabavljao baveći se sportom. Stekao je nove prijatelje s kojima je još u kontaktu i žao mu je što je kamp završio. Nadamo se da će se kamp održavati i sljedeće godine«, kaže Marina. Mateja Jurjako posebno pohvaljuje trenera: »Jako je pohvalno što je trener Jure u našem malom mjestu s ograničenim sportskim aktivnostima organizirao sportski kamp. Naše se dijete, kao i mnogi drugi, odmah zainteresiralo. Bilo mu je jako zabavno, pogotovo što su se izmjenjivale aktivnosti na igralištu i na plaži. Ovo je odličan način da se iskoristi vrijeme na ljetnim praznicima. Nadamo se da će se organizirati i idućih godina«. Ines i Dominik Buš, roditelji desetogodišnjeg Luke, jako



Umjesto na plažu, ponekad se odlazilo u šetnje do Sv. Bartolomeja ili Sv. Salvadura



Košarka kao primarni sport ljetnog kampa

Košarkaški klub »Cres« prvi put organizirao trodnevni ljetni kamp košarke



su zadovoljni kampom: »Luki što naše dijete kvalitetno provodi vrijeme u igri i zabavi. I sljedeće godine će svakako opet ići na kamp«.